



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 05/CEST/IFB, DE 26 DE MARÇO DE 2018

SELEÇÃO 2018/1 PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE TECNOLOGIA DA COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO E CURSO DE INICIAÇÃO MUSICAL E LETRAMENTO (CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC PRESENCIAIS) DESTINADOS A PESSOAS COM IDADE APARTIR DE 40 ANOS

O Diretor Geral do campus Estrutural do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Retifica o Edital nº 05/CEST/IFB, de 26 de março de 2018 Processo Seletivo para **Curso de Tecnologia da Comunicação e Informação e Curso de Iniciação Musical e Letramento, cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presenciais do IFB, destinados a pessoas com idade a partir de 40 anos**, ofertados pelo *Campus Estrutural*, no **primeiro semestre de 2018**, conforme disposto a seguir.

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	26/03/2018
Período de realização das inscrições	28/03/2018 a 01/04/2018
Sorteio das vagas	02/04/2018
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	02/04/2018
Período de Matrículas em 1ª chamada	03 e 04/04/2018
Início das aulas	06/04/2018
Publicação de demais convocações para matrícula (se necessário)	06/04/2018

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	26/03/2018
Período de realização das inscrições	28/03/2018 a 03/04/2018
Sorteio das vagas	04/04/2018
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	04/04/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Período de Matrículas em 1ª chamada	05 e 06/04/2018
Início das aulas	09/04/2018
Publicação de demais convocações para matrícula (se necessário)	09/04/2018

ONDE SE LÊ:

7. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

- 7.1. O candidato poderá se inscrever em apenas um dos cursos e em um tipo de vaga oferecidos neste edital.
7.2. A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo *site* do IFB <http://processoseletivo.ifb.edu.br>, no período compreendido entre às 08h do dia 28 de março de 2018 e às 23:59h do dia 01 de abril de 2018, considerando o horário oficial de Brasília.

LEIA-SE:

7. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

- 7.1. O candidato poderá se inscrever em apenas um dos cursos e em um tipo de vaga oferecidos neste edital.
7.2. A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo *site* do IFB <http://processoseletivo.ifb.edu.br>, no período compreendido entre às 08h do dia 28 de março de 2018 e às 23:59h do dia **03 de abril de 2018**, considerando o horário oficial de Brasília.

ONDE SE LÊ:

10. DA SELEÇÃO

- 10.1. A seleção será realizada por meio de sorteio eletrônico.
10.2. O sorteio ocorrerá nos dias e horários especificados abaixo:

Local	Endereço	Dia	Horário
Registro Acadêmico <i>Campus</i> Estrutural	Área Especial nº 01, quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA, Estrutural Brasília/DF.	02/04/2018	09:30h

- [...]
10.11 O resultado do sorteio será publicado na página do IFB <http://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento> e no Registro Acadêmico do *Campus* Estrutural a partir das **18h do dia 02 de abril de 2018**.

LEIA-SE:

10. DA SELEÇÃO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

10.1. A seleção será realizada por meio de sorteio eletrônico.

10.2. O sorteio ocorrerá nos dias e horários especificados abaixo:

Local	Endereço	Dia	Horário
Registro Acadêmico <i>Campus</i> Estrutural	Área Especial nº 01, quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA, Estrutural Brasília/DF.	04/04/2018	10:00h

[...]
10.11 O resultado do sorteio será publicado na página do IFB <http://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento> e no Registro Acadêmico do *Campus* Estrutural a partir das **18h do dia 04 de abril de 2018**.

ONDE SE LÊ:

11. DA MATRÍCULA

11.1. A convocação para matrícula em 1ª chamada, dos candidatos contemplados dentro do número de vagas será publicada na data provável de **02 de abril de 2018**, a partir das 18h, no *site* do IFB <https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>.

11.2. Poderá ocorrer outras chamadas para matrícula até o limite de 25% da carga horária do primeiro período letivo de 2018, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio e o limite de vagas.

11.3. As matrículas em 1ª chamada dos candidatos selecionados no sorteio, dentro do número de vagas, serão realizadas no Registro Acadêmico do *Campus* Estrutural nos dias **03 e 04 de abril de 2018**, nos horários a serem especificados no edital de convocação.

LEIA-SE:

11. DA MATRÍCULA

11.1. A convocação para matrícula em 1ª chamada, dos candidatos contemplados dentro do número de vagas será publicada na data provável de **04 de abril de 2018**, a partir das 18h, no *site* do IFB <https://www.ifb.edu.br/estude-no-ifb/selecoes-em-andamento>.

11.2. Poderá ocorrer outras chamadas para matrícula até o limite de 25% da carga horária do primeiro período letivo de 2018, respeitando-se a ordem de classificação no sorteio e o limite de vagas.

11.3. As matrículas em 1ª chamada dos candidatos selecionados no sorteio, dentro do número de vagas, serão realizadas no Registro Acadêmico do *Campus* Estrutural nos dias **05 e 06 de abril de 2018**, nos horários a serem especificados no edital de convocação.

(Original assinado)

Marcelo Silva Leite

Diretor Geral do *Campus* Estrutural
Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014